

పూరి గుడిసె లేని ఊరిని చూసినప్పటికీ...

75 ఏళ్ల స్వాతంత్రానికి సార్థకత

ఘనంగా కటికల కాంతమ్మ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ 24వ వార్షికోత్సవం...

సమన్వయమే లక్ష్యంగా త్వరలో ప్రజల ముందుకు రానున్న పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి... జీవించి ఉన్నప్పుడే తల్లిదండ్రులను పిల్లలు సన్మానించుకునే పరిస్థితి రావాలి... బహుజన హక్కుల సాధనకు పార్టీ నాంది పలుకుతుంది... వార్షికోత్సవ సభలో పార్టీ నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యరావు... కీ.శే. కటికల రామకోటి పేరు మీద పోస్టల్ స్టాంప్ విడుదల



బాపట్ల (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి): కీ.శే. కటికల రామకోటి 24 వ వర్షాంతి సందర్భంగా కీ.శే. కటికల కాంతమ్మ ఎడ్యుకేషనల్ సొసైటీ, స్నేహ క్లబ్-బాపట్ల వారి 24 వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు బాపట్ల లోని సూర్యకాళి ఫంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమానికి పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి(పార్టీ) బాపట్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ఉప్పాల మురళీ గౌడ్ అధ్యక్షత వహించగా, పార్టీ నేషనల్ కన్వీనర్, స్నేహ గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్ ఫౌండర్ అండ్ చైర్మన్ డా. కటికల

శివభాగ్యరావు ఐ ఆర్ ఎస్ (వి ఆర్ ఎస్), కటికల వెంకటరావు ఐ డి ఎ ఎస్ , కంట్లోలర్ ఆఫ్ డిఫెన్స్ అకాడెమీ, జమ్మూకాశ్మీర్, కటికల రాంబాబు డి ఈ ఎఫ్ పంచాయితీరాజ్, కటికల క్రాంతికుమార్ స్నేహ గ్రూప్ ఎండి, కుటుంబ సభ్యులు అందరికీ

ఆహ్వానం పలుకగా ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఉప్పాల మురళీ గౌడ్, పార్టీ గౌరవ సలహాదారు తల్లి అర్జునరావు యాదవ్, రిటైర్డ్ జడ్జి బి. వినయ్ కుమార్ , పార్టీ అడ్వల్యుజరీ బోర్డు జి. ఉమామహేశ్వరరావు, (మిగతా 2లో..)

తొమ్మిదేండ్లలో చూసింది టైలరే..

అసలు సినిమా ముందుంది.. తెలంగాణ ప్రగతిపై మంత్రి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్ : తొమ్మిదేండ్లలో మీరు చూసింది టైలరే అని.. అసలు సినిమా ముందు ఉందని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ జర్నీ ఇప్పుడే మొదలైందని.. కేటీఆర్ మనసులో ఇంకా చాలా ప్రణాళికలు ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. నానకొరామ్ గూడలో క్రెడాయి కార్యాలయాన్ని మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జానపద గాయకుడు, రాష్ట్ర గిడ్డంగుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సాయిచంద్ కు నివాళులర్పించారు. అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ 95 నుంచి 100 స్థానాల్లో గెలుస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మాటలు చెప్పడం ఈజీనే కానీ.. తొమ్మిదేండ్లలో ఎక్కడ ఉన్న తెలంగాణ ఎక్కడికి వచ్చిందో ఆత్మపలోకనం చేసుకోవాలని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు.

బెంగళూరులో ప్రతిపక్షాల రెండవ సమావేశం: శరద్ పవార్



న్యూఢిల్లీ : తదుపరి ప్రతిపక్షాల సమావేశం బెంగళూరులో జరగనుందని నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఎన్సిపి) అధ్యక్షుడు శరద్ పవార్ గురువారం ప్రకటించారు. బిజెపికి వ్యతిరేకంగా ఐక్య ఫ్రంట్ కోసం రెండో సమావేశం సిమ్లాలో ఉండవచ్చని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే వెల్లడించారు. అయితే రెండో సమావేశం సిమ్లాలో కాదని, బెంగళూరులో జూలై 13 లేదా 14 వ తేదీన గాని వుంటుందని శరద్ పవార్ ప్రకటించారు. వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిజెపిని గద్దె దించేందుకు అవసరమైన రోడ్ మ్యాప్ ను రూపొందించేందుకు 16 ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఈ నెల 23న పాట్నాలో సమావేశమైన సంగతి తెలిసిందే. పాట్నా సమావేశంలో ప్రధాని పదవిపై ఎలాంటి చర్చ జరగలేదని ఇటీవల శరద్ పవార్ ప్రకటించారు. ద్రవ్యోల్బణం, నిరుద్యోగంతో పాటు దేశంలోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో మతహింసను ప్రోత్సహించేందుకు జరుగుతున్న ఉద్దేశపూర్వక ప్రయత్నాలపై చర్చ జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు.

నేడు కుమరంభం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకు విచ్చేస్తున్న గౌ. శ్రీ కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు గారికి స్వాగత సుమాంజలులు

- పాడు భూముల పట్టాల పంపిణీ
- కుమరంభం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా IDOC కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవము
- కుమరంభం ఆసిఫాబాద్ హోల్స్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవము
- కుమరంభం ఆసిఫాబాద్ BRS పార్టీ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవము
- కుమరంభం విగ్రహ ఆవిష్కరణ
- కొట్నాక భీంరావు విగ్రహ ఆవిష్కరణ

బహిరంగ సభ
తేది : 30-06-2023 శుక్రవారం,
సమయం : మ. 2గం.లకు స్థలం : ప్రేమల గార్డెన్ ప్రక్కన,
ఆసిఫాబాద్, కుమరంభం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా

స్వాగతం - సుస్వాగతం

- కోనేరు కోనప్ప**
ఎమ్మెల్యే, సిర్సూర్
బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు
- కోవలక్ష్మి**
జెడ్పీ చైర్మన్
- ఆత్మం సక్కు**
ఎమ్మెల్యే, ఆసిఫాబాద్
- దండే విఠల్**
ఎమ్మెల్యే, ఆదిలాబాద్

భారత్ రాష్ట్ర సమితి - కుమరం భం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా

పూరి గుడిసె లేని ఊరిని మోసినప్పడే...

75 ఏళ్ల స్వాతంత్రానికి సార్థకత



(మొదటిపేజీ తరువాయి)



పార్టీ ఫ్యామిలీ ప్రాటెక్షన్ సేవా విభాగం, ఎ.పి.స్టేట్ ప్రెసిడెంట్, కేంద్ర కమిటీ మెంబర్ సాల్వన్ రాజు శూద్ర, గుమ్మడి మనోరంజన్ CEO, స్నేహ గ్రూప్ ఆఫ్ ఆర్గనైజేషన్స్, డి ఎస్ పి , ఎ.పి. స్టేట్ స్పోర్ట్స్ పర్సన్ కటికల రవికుమార్, నమ్మి అప్పారావు యూడవ్, యం. పిచ్చయ్య , పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యురాలు శ్రీమతి యం. పద్మశర్మ, పార్టీ సెంట్రల్ వర్కింగ్ నెంబర్ డా. కందుల చందూయ్య, ఏపీ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ డా. పి. పరమశివన్, పార్టీ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ ఎ. బలరామ్, దాసరి శ్యామ్ లివింగన్, షంషేర్ నయ్యర్, డి.కె. వి. ప్రకాష్, కందుల సాంబశివరావు గౌడ్, మేడిబోయిన గంగా యాదవ్ లు పాల్గొన్నారు. మొదట కీ.శే. కటికల రామకోటి కాంతమ్మల, మరియు పూలే అంబేద్కర్ చిత్ర పటాలకు పూల మాలలు వేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేయగా, సాల్వన్ రాజు శూద్ర, గుమ్మడి మనోరంజన్ పిల్లలకు పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారు. సభికులను అందరిని పరిచయం చేసిన అనంతరం పార్టీ నేషనల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ కటికల శివ భాగ్యారావు మాట్లాడుతూ మనిషి జీవిత కాలం నేడు అరవై, దెబ్బై ఏళ్లు మాత్రమే నని, ప్రతీ మనిషి తను జీవించిన కాలంలో సమాజానికి ఉపయోగ పడేలా ఏం చేశామో అని పునరాలోచించుకోవాలన్నారు. నాడు పూలే అంటే ఎవరో తెలియ కుండానే పూలే ఆశయాలు మెచ్చి ఆయనను అంబేద్కర్ లాంటి మహానుభావుడు గురువుగా భావించారని గుర్తు చేశారు. నేడు 24 వ వార్షికోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని ఈ 24 ఏళ్లలో ఏం సాధించామో ఒక్కసారి ఆలోచించాలి అన్నారు. తాను తన తల్లిని బాల్యంలోనే కోల్పోయానని, మా తండ్రి రామకోటి మమ్మల్ని కష్టపడి పెంచారన్నారు. గత 24 ఏళ్లుగా తన తల్లి కటికల కాంతమ్మ పేరు మీదుగా ప్రతీ బహుజనుడి పిల్లలు చదువుకోవాలని స్నేహ సంస్థలు ఏర్పాటు చేసి వారి విద్యకు తోడ్పాటు అందిస్తున్నామన్నారు. బహుజనులు అంటే ఎస్ సి, ఎస్ డి, బీసీ, మైనార్టీ లు మాత్రమే కాదని అన్ని కులాలలో, మతాలలో ఉన్న నిరుపేదలు, దేశాభివృద్ధిని కాంక్షించే వారే బహుజనులు అన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరికీ సమాన హక్కులు సాధించుకున్న రోజునే నిజమైన దేశాభివృద్ధి జరిగినట్లు అన్నారు. తాము కష్టపడి తమ పిల్లల్ని గొప్ప చదువులు చదివిస్తున్న తల్లిదండ్రులను, తాగుబోతులుగా ఉండే స్థాయి నుండి మధ్యం మానేసిన వారిని, ఆదర్శ రైతులను గత కొన్నేళ్లుగా సన్మానిస్తున్నామన్నారు. ప్రజల అభివృద్ధి దేశాభివృద్ధి కానీ మాటల్ని దేశాభివృద్ధి ఉండదన్నారు. పిల్లలు తల్లిదండ్రులను సన్మానించుకునే పరిస్థితులు రావాలన్నారు. పోటీ పరిక్షల కోసం ఎన్నో పుస్తకాలు పంపామని ఎంతమందికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయని ఆత్మ విమర్శ చేసుకొని, పాఠశాలను దిద్దుకుంటూ ముందడుగు వేయాలన్నారు. 16 కాలేజీలు ఏర్పాటు చేసి లక్షల మందిని చదివించి ఉద్యోగం సంపాదించేలా చేసిన తల్లి ఆర్మన్ రావు లాంటి, సమాజ సేవ ద్వారా పలువురి అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అందించారన్నారు. ఎన్నో ఉద్యమాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్యపఠం చేస్తున్న నమ్మి అప్పారావు లాంటి వారి అనుభవాలు భవిష్యత్తు తరాలకు ఉపయోగ పడాలన్నారు. ప్రతీ ఒక్క బహుజనుడు లక్ష్యాధికారి కావాలన్నదే తన కోరిక అని అన్నారు. ప్రతీ పేద వాడికి కష్టపడే తత్వం ఉందని, పని కల్పిస్తే ప్రతీ బహుజనుడు ఒక సొంత ఇంటివాడు కాగలడన్నారు. పూరి గుడిసె లేని ఊరిని మోసినప్పడే 75 ఏళ్లు స్వాతంత్ర్యం కు సార్థకత అన్నారు. ప్రతీ పేదవాడిని ప్రభుత్వమే చదివించాలని, ఉద్యోగానికి, వ్యాపారానికి చేయూతను అందివ్వాలని తెలిపారు. బహుజన రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా, బీసీ ని ముఖ్యమంత్రి చేయడం కోసం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో త్వరలో పోరాటం ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అన్ని కులాల వారిని ఏకతాటి పైకి తెచ్చి మనకు రావాల్సిన నిధులను, మన హక్కులను సాధించుకుందామన్న తపన తో నిజజై విప్లవాన్ని సృష్టించబోతున్నామని , మాస్టర్ కీ ఛానల్, స్నేహ టీవీ, ప్రజాపాలన జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక అందులో భాగమే అని అన్నారు. పేద ప్రజల్ని ఒక ఎం ఎల్ ఎ గా చేసే బాధ్యత పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి దే అన్నారు. సేవాతత్పరత బహుజనులలోనే ఎక్కువ అని, రానున్న పదేళ్లలో ఎన్ జి ఒ ల అవసరం లేకుండా ప్రభుత్వమే అందరికీ సహాయకారిగా ఉండాలన్నారు.

ఈ సందర్భంగా తల్లి ఆర్మన్ రావు మాట్లాడుతూ ...
 తొమ్మిది నెలల్లో రానున్న యుద్ధాన్ని ఎదుర్కొనేందుకు శక్తి యుక్తులు సమకూర్చుకోవాలన్నారు. పుస్తకం లేకుండా చదువు ఆగకూడదని తన పిల్లలను చదివించి గొప్ప స్థాయికి తెచ్చిన రామకోటి గారి స్ఫూర్తి తో ప్రతీ ఒక్కరు తమ పిల్లలను చదివించాలన్నారు. తన తండ్రి చదువుకోకున్నా తనని చదివించబట్టే తాను ఇన్ని విద్యా సంస్థలను ఏర్పాటు చేశానని, ఎన్నో ఏళ్లుగా 64 సేవా సంస్థలను ఏర్పాటు చేసి పేద ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న శివ భాగ్యారావుకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అన్ని కులాల కలయికతో పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి అనే తాడును ఏర్పాటు చేస్తే దానితో ఎటువంటి వారినైనా బంధించవచ్చని అన్నారు.

నమ్మి అప్పారావు మాట్లాడుతూ ...
 రానున్న ఎన్నికలలో బహుజన రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా ఏర్పడ్డ పార్టీ కు అందరూ మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో సభికులను చిన్నారులు అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురిని ఘనంగా



సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను, విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులను, డిగ్రీలోని ప్రతిభావంతులకు, ఉత్తమ తల్లిదండ్రులకు , కష్టపడి పొలము సంపాదించిన రైతులకు రైతు పుష్కారము మొదలగు అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టి సమాజానికి సేవ చేసిన వారికి వారికి పలు పురస్కారాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ కీ టీవీ ఏపీ ఇన్ఫార్మి గురజాల శ్రీనివాస్, డా. కాగిత వర ప్రసాదరావు, కాగిత నుందర దాస్, వరాన్ రాజేష్, కటికల మోషి, యేపూరి భూపతి రావు, మార్కెట్ ఆనంద్ కుమార్, ఏకసిరి నరసింహారావు, చల్లా వెంకటేశ్, మన్యం సతానియేట్, షేక్ తాజుద్దీన్, కాగిత శామ్మూల్, పి. వి. జె. రామారావు, రామిశెట్టి శ్రీనివాసులు, పి.వి. నాగ ఫణింద్ర కుమార్, రుద్రపాటి శోభాచంద్, దేవరకొండ ప్రసాదరావు, తాళ్ళూరి రజనీకాంత్, పి. సుధాకర్, నలూద్దీన్, శ్రీమతి గురజాల రమా శ్రీనివాస్, అమిరిశెట్టి శ్రీధర్, చేజెర్ల నతీష్, కాండ్రు నరేష్, దేవరపల్లి చెంచుబాబు, నందలూరి శ్రావణ్ కుమార్, వీరమల్లు చెన్నారావు, పి. రంజిత్ కుమార్, ఘంటా శంకరరావు, గండికోట రాంబాబు, ఉప్పాల వీరాస్వామి, సూరగాని రాజశేఖర్, చీమలదిన్నె నారాయణ, వక్కలగడ్డ నాగబాబు, దాసి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

